


1 *Lot de bijoux fantaisie 40 60

2 *Lot de 2 montres en métal doré et argent OMEGA et 

LONGINES, mouvement quartz, Poids brut: 53g 20 40

3 *Bracelet montre de dame ALEX en or mouvement mécanique, 

bracelet crocodile, ardillon métal doré,circa 1950, Poids brut: 8,3g 40 60

4 Bague chevalière en or ornée d'une intaille chiffrée en cornaline, 

Trav. XIXe, (accident), Poids brut: 2,6g 60 80

5 Bracelet ligne en argent serti d'améthystes, Poids brut: 9,4g 60 80

6 Epingle de chapeau en or ornée d'une fleur ciselée en corail, ép. 60 80

7 Bracelet ligne en argent serti de quartz rose, Poids brut: 8,6g 60 80

8 *Alliance en or, td 49, Poids: 8g 130 150

9 *Bracelet en or mailles vénitiennes, Poids: 8,4g 150 180

10 *Lot de 2 alliances en or, td 51, Poids: 10g 180 200

11 Broche barrette en or 14k ornée d'un cabochon de corail, ép. 200 300

12 Bracelet en argent orné d'un pavage de citrines et de grenats, 150 200

13 Bague croisée en or sertie d'un saphir épaulé de perles rehaussés 

de roses, Trav. fin XIXe, Poids brut: 2,9g 120 140

14 Collier en chute de perles de corail, fermoir argent, Poids brut: 180 200

15 Paire de boutons de manchettes fleur en or sertis de rubis et de 200 250

16 Collier en chute de perles de corail rose, fermoir argent, Poids 150 200

17 Paire de poissardes en or 9k ornées d'un cabochon de jais, Trav. 150 200

18 Bracelet montre de dame Must de Cartier, mod. Tank en vermeil, 

mouvement quartz, bracelet crocodile et ardillon en métal doré 150 200

19 *Lot de 2 alliances en or gris, td 55, Poids: 13,6g 250 300

20 Bracelet montre de dame en or gris, modèle baignoire rehaussé de 

roses, bracelet cuir, circa 1920, Poids brut: 3g 150 200

21 *Lot de 2 alliances en or gris, td 56, Poids: 13,7g 250 300

22 Paire de boutons de manchettes ovales en or guilloché, circa 150 200

23 *Lot de 2 alliances en or, td 60 et 61, Poids: 15,5g 250 300

24 Bracelet en or filigrané orné de deux breloques en pierres fines, 200 250

25 Bague en or sertie d'un beryl jaune, Poids brut: 7,2g 200 300

26 Paire de bracelets de 4 rgs de batonnets alternés de perles de 300 400

27 Dé en or, Poids: 3,6g 150 180

28 Paire de ciseaux de couture en or, Poids brut: 7,9g 150 200

29 *Bracelet jonc ouvrant en or, Poids: 20,2g 350 400

30 Dé en or, Poids: 3,7g 130 150

31 Dé en argent, Poids: 4,9g 20 40

32 Dé en or, Poids: 3,6g 130 150

33 Sautoir de perles de culture alternées de boules d'agate et de 

disques d'ambre, fermoir or, Poids brut: 87g 300 400

34 *Chaîne en or mailles forçat et son mousqueton, Poids: 21,5g 400 500

35 Pendentif coeur en or gris serti de diamants baguettes et brillantés, 350 400

36 Bague en or 9k sertie de perles boutons et de cabochons de 300 350

37 Paire de dormeuses en or ornées d'une perle de culture, Poids 400 450



38 Demi-alliance en or sertie de diamants, Poids brut: 3,5g 600 800

39 Broche colibri en or sertie de diamants,Poids brut: 20g 500 800

40 Bague en or gris 14k sertie d'une émeraude dans un double 600 800

41 Bracelet ligne en argent serti de tanzanites, Poids brut: 16,1g 400 500

42 Bague matelassée en or gris sertie de diamants, Poids brut: 9,4g 700 800

43 Serre foulard en or serti étoilé de roses, Poids brut: 8,5g 350 450

44 *Chaîne en or mailles forçat, longueur 50cm env., Poids: 37,7g 600 700

45 *Bourse en or, Poids: 45g 800 1000

46 *Pendentif en or orné d'une pièce de 50 pesos, Poids: 48,8g 800 900

47 Paire de boucles d'oreilles en or gris serties de diamants baguettes, 400 500

48 Anneaux fleurs en or rose serties de diamants, Poids brut: 5,3g 850 950

49 Paire de créoles en or ornées d'un quatrz vert, Poids brut: 5,8g 600 700

50 Bague en or sertie d'une aigue marine de 6 cts épaulée de 850 950

51 Broche barette en or à motifs entrelacés sertis de roses, circa 

1900, dans un écrin, Poids brut: 4,4g 600 800

52 Bague en or gris sertie d'une opale dans un entourage de diamants, 900 1000

53 Collier de trois rgs de perles de culture d'eau douce, fermoir 300 400

54 Bracelet montre de dame REC en or, mouvement mécanique, 500 600

55 Bague marguerite en or sertie d'un cabochon de grenat dans un 

entourage de diamants TA, Trav. fin XIXe, Poids brut: 4,1g 600 800

56 Epingle de jabot en or sertie de diamants baguettes rehaussés de 

diamants brillantés, poids brut: 4g 800 1200

57 Bague ovale en or gris 14k sertie d'une tanzanite dans un double 

entourage de diamants, Poids brut: 7,2g 1000 1200

58 Paire de boucles d'oreilles en or gris serties d'une améthyste dans 

un entourage de diamants, Poids brut: 6,3g 450 550

59 Bague en or et platine sertie de trois diamants TA, circa 1940, 1500 2000

60 Pendentif poire en or gris 14k serti d'une tanzanite en pampille 

dans un entourage de diamants, Poids brut: 3g 500 600

61 Bague en or gris 14k sertie d'une tanzanite dans un double 1100 1300

62 *Bracelet jonc en or, Poids: 28,7g 500 600

63 Bague en or gris sertie d'une rubellite dans un entourage de 1500 1800

64 *Bracelet rigide composé de 5 joncs en or, Poids: 47,4g 800 1000

65 *Chaîne en or mailles forçat, longueur 65cm env., Poids: 45,7g 800 1000

66 Montre de gousset en or, secondes à 18h, Poids brut: 72,3g 600 800

67 Bague en or gris sertie d'un cabochon d'opale de nuit de 8 cts env. 

rehaussé d'une monture ornée de diamants et d'un pavage de 1000 1200

68 Paire de boucles d'oreilles ajourées en or 14k gris serties de 500 600

69 Bague en or gris sertie d'un cabochon de rubis rehaussé de 700 800

70 Bracelet ligne en argent serti de saphirs de couleur, Poids brut: 450 550

71 Sautoir de perles de culture de 6 à 6,5 de diam., fermoir en or, 400 500

72 Broche barrette en or gris sertie d'un diamant TA, ép. 1900, Poids 300 400

73 Bague en platine sertie d'un diamant TA épaulé de roses, circa 800 1200

74 Montre de gousset en or secondes à 18h, Poids brut: 72,9g 600 800



75 Bague en or gris sertie d'un saphir de 3 cts env. épaulé de 

diamants brillantés et baguettes, Poids brut: 6,5g 1800 2000

76 Broche tigre en or ornée de diamants et ponctuée d'émail, Poids 800 1200

77 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant de 0,80 cts env., 1400 1600

78 Bracelet montre Cartier en acier, mod. Santos, cadran avec 

chiffres romains, mouvement automatique, bracelet avec boucle 1600 1800

79 Pendentif en or gris serti d'un rubis de 2 cts env. rehaussé d'un 2000 2200

80 Bague en or gris ornée d'un diamant taille ovale de 0,95 cts 

rehaussé d'un pavage de saphirs, Poids brut: 4,1g 1800 2000

81 Bracelet montre de dame en or gris ornée de diamants TA 

rehaussés de pierres bleu calibrées, circa 1920, Poids brut: 12,8g 800 1200

82 *Bracelet ouvrant en or à décor maya, Poids: 37,5g 650 750

83 *Collier en or mailles gourmette, Poids: 45,8g 800 900

84 *Bracelet vannerie 2 ors, Poids: 54g 900 1000

85 Paire de boucles d'oreilles en or gris ornées de deux lignes de 900 1000

86 Bague en or gris ornée d'un rubis de 1,22 cts ss mod. thermique 

Cert. GRS dans une monture sertie de diamants, Poids brut: 4,7g 1600 1800

87 Montre de col en or émaillé rehaussée d'un chiffre sur un fond 

d'émail guilloché bleu orné de roses, remontoir serti d'un diamant 1400 1600

88 Broche pendentif noeud en or et argent ornée de perles boutons 

rehaussées de roses, Trav; XIXe, Poids brut: 11,3g 800 1200

89 Bracelet montre Cartier en or et acier, mod. Panthère, cadran avec 

chiffres romains, mouvement quartz, bracelet avec boucle 2000 2500

90 Bague chevalière en or sertie d'une fleur rehaussée de diamants 1000 1500

91 Paire de clips d'oreilles godronnés en or ornés de pavages de 2300 2500

92 *Bracelet ruban en or orné en pendeloques de 3 pièces Georges V 

et de 3 médailles chiffrées, Poids: 80,3g 1400 1600

93 *Sautoir en or réhaussé d'un serre- foulard tourbillon serti d'une 

rose , longueur env.215cm, Poids brut: 81,6g 1400 1600

94 Bracelet articulé en or gris alterné de 8 diamants, Poids brut: 1200 1400

95 Bague en platine sertie d'un saphir cabochon pain de sucre dans 

un entourage de saphirs calibrés et de diamants, Poids brut: 6,7g 1500 1600

96 *Long sautoir en or mailles gourmette, longueur 160cm env., 1100 1300

97 Bague perroquet en or sertie de diamants, grenats, rubis et saphirs 2400 2600

98 Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants rehaussés 

d'onyx et d'une perle de culture en pampille, Poids brut: 8,7g 1600 1800

99 Paire de créoles en or serties d'une ligne de diamants rehaussés de 1800 2000

100 Bague en or gris sertie d'une ligne de diamants épaulée de 1800 2200

101 Bague deux ors sertie d'un diamant taille marquise de 0,70 cts 

env. rehaussé de diamants, Poids brut: 5,2g 1500 2000

102 Broche barrette en or gris ornée d'un saphir jaune de Ceylan  ss 

mod. thermique  Cert. GRS épaulé de deux diamants troïdas 

yellow  sur un pavage de diamants brillantés et baguettes, Poids 1800 2000

103 *Longue chaîne en or, longueur 89cm env., Poids: 70,5g 1300 1500



104 *Bracelet rigide composé de 10 joncs en or, Poids: 97g 1700 1900

105 Bague en platine sertie d'un rubis de 3 cts env.  épaulé de 2200 2400

106 Broche barrette en platine sertie de diamants TA, circa 1920, 1700 2000

107 Bague rubans croisés en or rose sertis de rubis calibrés rehaussés 2000 2200

108 Paire de pendants d'oreilles en or sertis clos de deux tanzanites 

rehaussées de diamants, Poids brut: 8,5g 1800 2000

109 *Bourse en or., Poids: 46,5g 800 1000

110 Bague en platine sertie d'une émeraude de 2 cts env. épaulée 

d'émeraudes calibrées et de diamants, Poids brut: 5,6g 2300 2500

111 Bracelet ligne en or serti de saphirs calibrés alternés de diamants, 2600 2800

112 Bague en or gris et platine sertie d'un diamant TA de 0,60 cts env. 

dans un entourage de de diamants baguettes et brillantés, circa 2200 2400

113 Paire de puces d'oreilles en or gris serties d'un diamant pour un 

poids total de 1 cts, Poids brut: 2,10g 2200 2600

114 Bague en or gris sertie d'un saphir de Ceylan de 3,36 cts sans 

mod. thermique Cert GRS épaulé de deux diamants troidas, Poids 4000 4500

115 *Bracelet en or ''tubogaz'', longueur env.18,5cm., Poids: 76g 1300 1500

116 *Collier ''tubogaz'' en or, Poids: 83g 1500 1800

117 Bague chevalière en or gris sertie d'un cabochon d'émeraude pain 

de sucre dans un pavage de diamants, Poids brut: 12,2g 3300 3500

118 Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis d'une ligne de 

diamants retenant en pampille un diamant taille ovale pour un 2300 2500

119 Bague en or sertie d'un diamants taille émeraude de 1,03 cts dans 

un entourage de diamants brillantés de 1,30 cts env., Poids brut: 4000 4500

120 Bracelet articulé en or gris orné de trois lignes de diamants de 4500 4800

121 Demi-alliance en or gris ornée de 7 diamants taille émeraude de 4000 4500

122 Bracelet montre de dame Patek Philippe en or gris, boitier ovale à 

index appliqués sur fond bleu, mouvement mécanique, bracelet 3500 3800

123 *Bracelet manchette en or, Poids: 145,5g 2500 3000

124 Bague en platine sertie d'un diamant de 0,70 cts dans un 

entourage d'émeraudes calibrées, Poids brut: 4,5g 3500 4000

125 Paire de boucles d'oreilles en or gris 14k serties d'un diamant 

taille ovale dans un entourage de diamants amovible pour un 3000 3500

126 Bague en or gris sertie d'une émeraude de 3 cts env. rehaussée de 3000 3500

127 Bracelet montre de dame Patek Philippe en or gris, boitier 

tonneau à index appliqués sur fond blanc, mouvement mécanique, 3000 3500

128 Bracelet ligne en or gris serti de 55 diamants pour 3,90 cts env., 4400 4600

129 Bague volute en platine ornée d'un pavage de saphirs rehaussés de 3000 3500

130 *Bracelet jonc ouvrant godronné en or, Poids: 110,5g 1900 2000

131 *Long collier en or à maillons martelés en chute, longueur 90cm 2500 2800

132 Bague chevalière en platine sertie clos d'un diamant taille 

émeraude épaulé de rubis calibrés et rehaussés d'un pavage de 3000 3500

133 Bracelet montre de dame Tissot en or, cadran à volute serti de 

saphirs et de diamants, bracelet articulé en or, ép. 1940, Poids 2300 2500



134 Bague jonc en or sertie clos d'un diamant de 1 cts env., Poids 3500 3800

135 Bracelet ligne en or serti de rubis calibrés alternés de diamants, 2600 2800

136 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant de 1,15 cts env., 2000 2500

137 BOUCHERON, clip bouquet en or et platine serti de diamants 

rehaussés de plaques de corail et de lapiz lazuli, circa 1950, Poids 2300 2600

138 Bague en or gris sertie d'un saphir de 3,50 cts env. épaulé de deux 

diamants princesses, Poids brut: 4g 3600 3800

139 Bracelet montre de dame en or Delaneau, boitier et cadran 

rehaussé de malachites et de pavages de diamants, bracelet 

crocodile orné d'une boucle déployante en or sertie de malachites 2000 2500

140 Bague en or gris sertie d'un rubis épaulé de diamants, Poids brut: 3000 3300

141 Collier de trois rgs de perles de culture rehaussées d'un fermoir en 

or gris et platine tourbillon serti de diamants baguettes et 2300 2600

142 Bague en or sertie  d'une aigue marine dans un entourage de 3500 4000

143 Collier chaîne en or gris orné d'un pendentif serti d'un diamant 

taille émeraude de 0,90 cts dans un entourage de diamants, Poids 2400 2600

144 Bague en or sertie clos d'un rubis rehaussé de rubis ponctués de 4000 4500

145 *Sautoir en or, longueur 90cm env., Poids: 195g 3300 3600

146 Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant TA de 1,90 cts env., 4000 5000

147 BOUCHERON, bague en or gris ornée de deux serpents sertis 

d'un pavage de diamants et de rubis retenant une boule de jade 4500 4800

148 Bague chevalière en or gris sertie d'un pavage mosaïque de 

diamant rehaussé de rubis calibrés et de diamants, Poids brut: 15g 4500 4800

149 Bracelet ligne en or rose sertie de 56 diamants poour un poids 

total de 6 cts env., Poids brut: 12,4g 6000 6500

150 Bague marguerite en or gris sertie d'un rubis de 2,01 cts sans mod. 

thermique Cert. GRS, dans un entourage de diamants de 1,30 cts 5000 5500

151 *Long sautoir en or mailles figaro, longueur 166cm env.,Poids: 1600 1800

152 Bague chevalière en or gris sertie d'un rubis de 5,48 cts sans mod. 

thermique Cert. GRS rehaussé d'un pavage de diamants baguettes 7000 8000

153 Bracelet ouvrant en or orné d'un pavage de diamants de 10 cts 8000 9000

154 Bague pompadour en or sertie d'un rubis de 2,58 cts ss mod. 

thermique dans un entourage de diamants, Poids brut: 6,6g 7500 8000

155 Bague en or gris sertie d'une aigue marine taille briolette dans un 

entourage de diamants, Poids brut: 10,3g 1400 1600

156 Bracelet ouvrant en or et argent serti de diamants TA dans un 

entourage de saphirs calibrés, Trav. fin XIXe, Poids brut: 20,05g 2500 3000

157 Bague en or sertie d'une émeraude taille coussin de 2,40 cts env. 

épaulée de deux diamants troidas, Poids brut: 3,3g 6500 6800

158 Bague en or gris sertie d'une aigue marine taille princesse dans un 

entourage de diamants, Poids brut: 8,7g 1300 1500

159 Bague en or gris sertie d'un saphir de 4,08 cts sans mod. 

thermique Cert GRS épaulé de deux diamants troidas, Poids brut: 7500 8000

160 *Sautoir en or orné d'un serre-foulard ''dragon'' ,longueur 166cm 800 1000



161 *Bracelet articulé en or à motifs précolombiens alternés de pesos, 700 800

162 Bague en or gris sertie d'une importante émeraude de 5,20 cts env. 

épaulée de deux diamants princesses, Poids brut: 5,9g 8000 10000

163 Bague en or et platine sertie d'un rubis de 5,43 cts ss mod. 

thermique cert. épaulé en gradins de diamants baguettes, Poids 15000 18000

165 Bague en or rose ornée d'un diamant taillé en coeur de 1,22 cts 2300 2500

166 Bague en or gris sertie d'un rubis de 5 cts env. épaulé d'un 5300 5600

167 Bracelet ligne en argent serti d'améthystes calibrées, Poids brut: 60 80

168 Bague godronnée en or sertie d'une améthyste, circa 1940, Poids 200 250

169 Paire de créoles en or serties étoilées de saphirs, ép. 1950, Poids 600 800

170 Bracelet articulé en argent noirci serti de saphirs de couleur dans 

un entourage de diamants, Poids brut: 18,2g 600 700

171 Montre de gousset en or, Poids brut: 19,3g 200 250

172 Bracelet articulé en argent orné d'améthystes, Poids brut: 41,4g 500 600

173 Paire de pendants d'oreilles feuille en vermeil et argent noirci 

ornés de roses et d'un pavage de cabochons de pierre de lune, 300 400

174 *Bracelet mailles gourmettes en or, Poids: 35g 600 800

175 Chaîne en argent et son pendentif en or gris orné d'une perle de 

culture de Tahiti rehaussée de diamants, Poids brut: 8,5g 500 600

176 Bague chevalière en argent sertie d'une aqua calcédoine taille 100 120

177 Bague chevalière en argent sertie d'une améthyste, Poids brut: 

9,4g 130 150

178 Bracelet en argent orné de pièces en pampille, Poids: 69,4g 100 150

179 Paire de puces d'oreilles en or ornées d'une perles de culture 

bouton, Poids brut: 5g 200 250

180 Bague double jonc en or sertie d'un saphir et d'un diamant TA 

rehaussés de roses, Trav. fin XIXe, Poids brut: 3,3g 200 250

181 Bracelet articulé en argent noirci serti de cabochons d'opale dans 

un entourage de diamants, Poids brut: 17,3g 600 700

182 Paire de puces d'oreilles en or gris serties de diamants baguettes, 

Poids brut: 1,9g 300 400

183 Rince doigt rond en métal argenté sur piédouche 20 40

184 Suite de 12 cuillers à moka unies en métal argenté 20 40

185 Suite de 12 fourchettes à huitre en métal argenté dans un écrin 40 60

186 Dessous de bouteille rond en métal argenté à fond bois 10 20

187 Timbale en métal argenté à large frise, Christofle 20 40

188 12 cuillers à café métal argenté Art Déco 30 50

189 Plat à cake en métal argenté Kirby Beard 30 50

190 Manche à gigot en métal argenté Christofle 20 40

191 Ramasse miettes et sa pelle en métal argenté martelé 30 50

192 4 pièces à hors d'oeuvre, manches en nacre et hauts en métal 

argenté dont une de Cardeilhac 20 40

193 Paire de flambeaux en métal doré, fût colonne reposant sur une 

base rectangulaire 40 60



194 Pot à lait en métal argenté sur petite bâte, anse en bois 30 50

195 Crémier quadripode en métal doublé à côtes torses et peignées 30 50

196 Paire de salières hautes sur pied rond en métal argenté  à frise de 

feuilles d'eau 20 40

197 Cuiller à ragoût en métal argenté mod.filet 20 40

198 Coupe papier en écaille 20 40

199 6 couverts filet coquille en métal argenté Christofle dans un écrin

40 60

200 Paire de dessous de bouteille ronds filets contours en métal 

argenté 20 40

201 Petite casserole en métal argenté à 2 becs, manche en bois 30 50

202 Suite de 4  porte-verre en métal argenté soviétique 20 40

203 Chauffe plat balancier ovale en métal argenté à lampe 60 80

204 12 couverts à poisson en métal argenté de style Art Déco, orfèvre 

Orbrille 100 120

205 3 couverts d'enfant en métal argenté modèle filet Christofle 20 40

206 Lot en métal argenté filet contour comprenant une louche, 5 grdes 

fourchettes, 4 grdes cuillères, 4 cvrts à entremêts 30 50

207 Parure de toilettes en métal argenté guilloché dans un écrin 40 60

208 Lot de deux séries de cuillers à thé en métal argenté 20 40

209 Boite en métal argenté 30 50

210 12 cuillers à thé en métal argenté rocaille dans un écrin 40 60

211 Ménagère en métal argenté mod. 40 dans un écrin comprenant 12 

grds cvrts, 12 cuillères à dessert et une louche 60 80

212 Lot en métal argenté de trois louches 30 50

213 Couvert en métal argenté comprenant une cuiller à ragout, 5 grdes 

cuillers, 3 fourchettes, 3 couverts à entremêt et deux cuillers
20 40

214 Plateau en métal argenté 40 60

215 12 cuillers à thé en métal argenté dans un écrin 20 40

216 Seau à champagne en métal argenté 30 50

217 12 cuillers à thé en métal argenté dans un écrin 20 40

218 Bol à caviar et son necessaire en métal doré 30 50

219 6 couverts en métal argenté filets croisés dans un écrin 30 50

220 Théière et sucrier couvert en métal argenté mod. 40, prise en bois 

(accident) 40 60

221 12 cuillers à thé en métal argenté mod. rubans croisés feuillagé 

dans un écrin 40 60

222 Pendulette en métal argenté sur piedouche godronné 60 80

223 12 grds couverts en métal argenté filet contour dans un écrin 60 80

224 Porte bouteille en métal argenté 20 40

225 Série de 9 fourchettes et une cuillère en métal argenté filets 

croisés 20 40

226 Beurrier en métal argenté 20 40



227 Lot en métal argenté comprenant  différents couverts et pièces de 

service 40 60

228 Lot en métal argenté comprenant une coupe sur piedouche et jatte 

ronde 40 60

229 12 grds couteaux en métal argenté rocaille dans un écrin 60 80

230 Corbeille ajourée en métal argenté 20 40

231 Lot de deux séries de 6 cuillers à thé en métal argenté 40 60

232 Couteau ouvre-lettres, manche en nacre et virole en argent, Poids 

brut: 17g 10 20

233 Bourse à mailles en argent, Poids: 29g 30 50

234 Couteau à fromage, lame en acier, manche en argent fourré, Poids 

brut: 43g 20 40

235 Pelle à tarte, manche en argent fourré et haut en métal doré dans 

un écrin, Poids brut: 84g 40 60

236 Paire de salerons en argent de style rocaille, int. verre (accident), 

Poids net: 46g 40 60

237 Couvert à salade en argent fourré à décor de fleurs, hauts en corne 

(éclat), Poids brut: 95g 40 60

238 Cuiller à macédoine en argent, Poids: 63g 40 60

239 Timbale tronconique en argent à décor feuillagés, médaillon non 

chiffré, Poids: 57g 60 80

240 Pique fleurs monture argent perlé, (accidents), Poids brut: 569g 30 50

241 Pelle à fraise en argent et vermei, M.O Queille, Poids: 104g 60 80

242 Porte-louis en argent, Poids: 29g 60 80

243 Paire de pelles à sel en argent filet coquille, Poids: 14g 30 50

244 Couvert à salade, manches en argent fourré et hauts en corne, 

Poids brut: 114g 40 60

245 Timbale tronconique à fond plat en argent corps ciselé de 

branches feuillagées, orfèvre César Tonnelier, Poids: 60g 60 80

246 Tabatière rectangulaire en argent Paris 1819/1838, (accident), 

Poids: 68g 40 60

247 Pelle à fraise, manche en argent fourré et haut en métal doré  à 

décor de corne d'abondance, Poids brut: 95g 40 60

248 Rond de serviette en argent avec bande centrale fleurie sur fond 

rayé, Poids: 26g 20 40

249 Petite cuiller à saupoudrer en argent, cuilleron en vermeil, Poids: 

39g 20 40

250 Timbale tronconqiue unie à fond plat en argent orfèvre P. Massat, 

Poids: 61g 60 80

251 Couvert d'enfant en argent guilloché à semis de points et 

médaillon non chiffré, Poids: 65g 40 60

252 Tabatière en argent rectangulaire, Poids: 71g 60 80

253 Tastevin en argent, corps à cupules et godrons tors, prise double 

serpent, Poids: 77g 80 100



254 Deux pièces de service à dessert pour fraises, manches en argent 

fourré et hauts en métal doré dans un écrin 60 80

255 Série de trois pièces de service à dessert comprenant une pelle à 

tarte, une pelle à fraise et une cuiller à saupoudrer, manches en 

argent fourré et hauts en métal doré, mod. Art déco dans un écrin, 

Poids brut: 210g 60 80

256 Paire de salières rondes, monture an argent ajouré sur 4 pieds, 

intérieurs blanc et rouge, Poids net: 109g 100 120

257 Tabatière rectangulaire en argent niellé PARIS 1819/1838, Poids: 

83g 100 120

258 Moutardier à une anse en cristal et argent avec sa pelle en argent, 

Poids brut: 229g 80 100

259 Pelle à tarte en argent, manche filet baguette, Poids: 71g 40 60

260 Longue cuiller à moutarde en argent uni à médaillon, Poids: 10g 20 40

261 Tastevin en argent, corps à godrons tors et cupules, prise anneau 

avec appuie-pouce, Poids: 42g 60 80

262 Couvert à découper, manches en argent fourré rocaille dans un 

écrin, Poids:277g 50 80

263 Porte-carte en argent ciselé, Poids: 114g 60 80

264 Timbale en argent art nouveau avec corbeilles de fleurs, Poids: 

94g 80 100

265 Saupoudroir en cristal taillé à pointes de diamant, bouchon argent, 

Poids net: 16g 100 120

266 Boite en argent, intérieur vermeil, couvercle à personnages dorés 

sur fond laqué, Poids brut: 79g 60 80

267 Passe-thé en argent modèle basculant avec réceptacle, manche 

ivoire, orfèvre Prost, Poids brut: 63g 60 80

268 10 cuillers à thé en vermeil, Poids 155g 140 160

269 Assiette Bernard Buffet en argent à décor de rhinoceros dans sa 

boite, Poids: 195g 150 200

270 théière quadripode en argent anse bois, prise du couvercle en fleur 

de citrouille, Poids brut: 407g 250 300

271 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré et hauts 

en métal argenté, Poids brut: 281g 60 80

272 Assiette à bouillie en argent, Poids: 254g 150 180

273 Timbale en argent sur petit piédouche uni, corps à peignées et 

côtes torses avec médaillon non chiffré, Poids: 100g 100 120

274 Beurrier en verre, présentoir et couvercle argent, Poids brut: 562g

100 120

275 Suite de 12 cuillers à moka en argent , prob. Autriche Hongrie 

1866/1922 dans un écrin, Poids: 193g 130 150

276 Cassserole à sauce en argent, orfèvre Eugène François Rion, 

Poids brut: 124g 150 200



277 Pince à asperges en argent modèle allongé uni à bord fileté, Poids: 

140g 150 200

278 Paire de dessous de bouteille carrés en argent, Poids: 171g 150 200

279 Couvert à salade en argent modèle feuillagé. Poids: 163g 120 140

280 Tasse à chocolat et sa sous tasse  en argent à peignées, médaillon 

non chiffré orfèvre Soufflot, Poids: 246g 200 250

281 Timbale tulipe en argent sur piédouche Art Déco orfèvre Jean 

Elysée Puiforcat dans un écrin, Poids: 84g 150 180

282 Ensemble de 4 salières en cristal cerclées d'argent, avec leurs 

pelles à sel, orfèvre Coignet dan un écrin, Poids brut: 150g 200 250

283 Perdreau en argent, Poids: 68g 100 120

284 Pelle à asperges, manche argent fourré à décor de peignées et haut 

en métal argenté repercé et ciselé, Poids brut: 203g 100 120

285 Grand saupoudroir à 8 pans en argent Londres, Poids: 307g 200 300

286 Série de 9 fourchettes à gateaux, décor feuillagé, Poids: 284g 100 130

287 Pelle à fraise en argent et haut en vermeil, orfèvre Boivin, Poids: 

64g 60 80

288 12 petites cuillers en argent feuillagé, Poids: 300g 200 250

289 Plat creux en argent feuillagé, Poids: 121,8g 100 150

290 Suite de 6 couverts à poisson en argent Art Déco Puiforcat, Poids: 

916g 500 600

291 Plat creux en argent filets contours, Poids: 549g 300 400

292 Paire de salières doubles à prise centrale, monture argent Paris 

1798/1809, orfèvre Lesot de la Panneterie, intérieurs bleus, Poids: 

482g 400 500

293 6 couverts à entremets en argent , M.O Hippolyte Thomas avec 

armoirie surmontée d 'une couronne de comte, Poids: 580g 400 600

294 Jatte en argent Puiforcat chantourné à décor perlé, chiffré, Poids: 

489g 250 350

295 Service à glace en argent et vermeil comportant 12 pelles et sa 

pelle à servir dans un écrin, Poids: 192g 300 400

296 Plat rond en argent chantourné, Poids: 1kg250 500 700

297 Grande verseuse tripode en argent à verseur tête de cheval et anse 

bois Paris 1809/1819 orfèvre JCR, armoiries à couronne de baron, 

Poids brut: 754g 500 600

298 Moutardier à corps en cristal, base sur 4 pieds boules,  couvercle 

en argent Paris 1819/1838, orfèvre Harleux, Poids brut: 223g
150 180

299 Verseuse balustre en argent à fond plat et anse bois noir Paris 

1809/1819, Poids brut: 221g 250 300

300 Timbale tulipe en argent à petit  piédouche le haut souligné de 

filets, prob.Paris 1713, Poids: 147g 400 600

301 Flambeau à base octogonale prob. Paris 1722, blason avec 

heaume de chevalier, Poids: 365g 1000 1500



302 Service à thé de trois pièces en argent à décor de coquille et prise 

en bois comprenant une théière, un sucrier et un pot à lait, Poids 

brut: 1kg640 600 800

303 Bougeoir à main en argent guilloché à prise anneau à appuie 

pouce, orfèvre Harleux, Poids: 167g 200 250

304 Curon en argent uni à bord fileté Paris 1789, prob. MO Jean-

François-Guillaume Henry dit Lamarche, Poids: 77g 200 300

305 Suite de 12 grds couteaux, manches en argent fourré mod. Louis 

XV dans un écrin 200 300

306 10 cvrts à poisson en argent étranger, Poids: 1Kg115 400 500

307 Cuiller à ragoût, mod. filet en argent Paris 1785, prob. M.O 

Nicolas Gonthier, Poids: 182g 400 600

308 12 couteaux à fruit, manches en argent fourré et lames en argent, 

filets rubans feuillagés ornés d'un chiffre couronné, Poids brut: 

641g 200 300

309 12 couteaux à fromage, manches en argent fourré et lames en 

acier, filets rubans feuillagés ornés d'un chiffre couronné, Riesler 

& Carré, Poids brut: 620g 130 150

310 Couvert de service à poisson en argent, mod. perlé chiffré, Poids: 

249g 180 200

311 Etui rectangulaire à décor pointes de diamant, Poids: 212g 150 200

312 12 couteaux à fruit, manches en ivoirine et hauts en argent, mod. 

coquille, (fêles), Poids brut: 382g 100 130

313 Saupoudroir en cristal à côtes droites, monture et bouchon en 

argent et vermeil à côtes torses et peignées, Poids brut: 156g 150 200

314 Cuiller à ragoût en argent filet Paris 1789, Poids: 172 g 300 400

315 Sevice à crudités de quatre pièces, manches en argent fourré mod. 

perlé et haut en métal argenté dans un écrin 80 120

316 Grande fontaine à thé en métal argenté de style empire avec sa 

lampe 200 300

317 Tabatière navette en argent ciselé d'attributs de musique et de 

feuillage, Poids: 61g 60 80

318 Lot de 4 boites à couvercle à charnière en argent dont une ornée 

d'une pierre décorative, Poids brut: 63g 80 100

319 Laitère couverte en argent Paris 1798/1809 orfèvre Lesot de la 

Pannetière, manche et prise de couvercle en bois, Poids brut: 149 

g 400 600

320 Coquetier en argent au vieillard sur pied rond à frise de rais de 

coeur, corps à frise de perles, (accident), Poids: 30g 40 60

321 Service de baptême (couvert d'enfant, cuiller à bouillie et couteau) 

en argent, Puiforcat, dans un écrin, Poids brut: 166g 100 120

322 Suite de 12 cuillers à café à côtes torses, orfèvre Monney, dans 

son écrin Boin Taburet, Poids: 192g 150 180



323 Flacon à eau de mélisse en verre gravé à col couvercle et godet 

vermeil (bouchon intérieur), Poids brut: 85g 130 150

324 Necesaire en argent conprenant une cuiller à saupoudrer et une 

pelle à fraise, manches en argent et hauts en métal doré dans un 

écrin, Poids brut: 140g 80 100

325 Couvert d'enfant en argent à manche guilloché orfèvre Hippolyte 

Thomas, Poids: 94g 60 80

326 Coquetier diabolo en argent à 2 frises de godrons, intérieur 

vermeil, Poids: 28g 30 50

327 Paire de pelles à sel en argent guilloché, orfèvre Berthier, Poids: 

10g 30 50

328 Coquetier en argent sur pied rond, corps à stries verticales, Poids: 

29g 30 50

329 Coquetier en argent Art Nouveau à décor de branches fleuries 

feuillagées, Poids: 30g 40 60

330 Pince à sucre en argent à prises pellons Paris 1819/1838 orfèvre 

Antoine Adrien Vautrin, Poids: 32g 60 80

331 Boite en argent étranger, Poids: 27g 30 50

332 Rond de serviette en argent Art Déco uni bordé de filets, orfèvre 

Christofle, Poids: 22g 30 50

333 Cuiller à saupoudrer en argent modèle baguette bordée de filet, 

Paris 1819/1838, Poids: 58g 40 60

334 Paire de salerons en argent à décor de guirlandes fleuries, int. 

verre, Poids net: 47,9g 100 120

335 Vase à panse en argent ciselé de fleur, Poids: 88,2g 60 80

336 Cuiller à punch en argent, manche en bois tourné (accident), 

Poids brut: 53g 40 60

337 Timbale en argent à frise de feuilles d'eau et bas rentré, Poids: 52g

60 80

338 Flacon à eau de mélisse à corps cylindrique à pans coupés, col et 

godet formant couvercle et boite à pilules en argent, intérieur 

vermeil, Poids brut: 97g 100 120

339 Boite rectangulaire en argent à décor extérieur d'émail vert, 

Autriche Hongrie, Poids brut: 100g 100 120

340 Service à hors d'oeuvre de 4 pièces, manches en argent fourré à 

décor de médaillon et hauts en métal doré, Poids brut: 120g 60 80

341 Timbale tronconique en argent Paris 1819/1838, Poids: 59g 80 100

342 Service à sucre de deux pièces en argent comprenant une pince et 

une saupoudreuse dans un écrin, Poids brut: 46g 40 60

343 Tasse et sa soucoupe en argent à décor gravé de grecques, 

médaillon non chiffré, orfèvre Massat Frères, Poids: 103g 80 100

344 Flacon en cristal taillé, bouchon et monture argent, Poids: 236g 60 80

345 Timbale en argent tronconique à fond plat plat province 

1819/1838, Poids: 85g 100 120



346 Tastevin en argent à godrons et anse serpent, Paris 1789, Poids: 

71g 200 300

347 Nécessaire de coiffure comprenent une brosse et un peigne 

montés sur argent dans un écrin, Poids brut: 46g 30 50

348 Cuiller à saupoudrer en argent, Poids: 25g 20 40

349 Timbale en argent à bandeau au pied et moulure de filets, orfèvre 

Puiforcat, Poids: 104g 100 120

350 Saupoudroir en cristal blanc et rouge, monture en argent, Poids 

brut: 102g 30 50

351 Timbale en argent uni sur petite bâte, int. en vermeil, M.O 

Christofle, Poids: 69g 80 100

352 Cuiller à saupoudrer en argent filet coquille, Poids: 68g 40 60

353 Timbale tronconique à fond plat en argent orfèvre César 

Tonnelier, Poids: 88g 80 100

354 Pique-aiguilles, monture en argent Londres, Poids brut: 102g 30 50

355 4 cuillers à moka en argent Birmigham, Poids: 24g 20 40

356 Saupoudroir en verre avec bouchon argent, Poids net: 9g 30 50

357 Passe thé en argent à manche au décor oriental, Poids: 68g 20 40

358 Cuiller à saupoudrer en argent à décor de cygnes, fleurs et 

feuilles, Poids: 55g 30 50

359 Couvert à salade de style Louis XVI, manches en argent fourré et 

hauts en corne dans un écrin (usure) 20 40

360 Série de 6 vide-poches en argent filet chantourné, Poids: 81g 60 80

361 Couvert à découper, manches en argent fourré mod. coquille dans 

un écrin, Poids: 180g 60 80

362 Série de 4 vide-poches en argent filet chantourné, Poids: 106g 60 80

363 6 couverts à dessert comprenant 6 couteaux et 6 cuillers, manches 

en argent fourré et hauts en métal doré à décor Louis XVI, Poids 

brut: 332g 60 80

364 Tabatière rectangulaire en argent, intérieur vermeil, Poids: 80g 80 100

365 Service à dessert comprenant une pelle et un couteau, manche en 

argent fourré et haut en métal doré à décor d'iris dans un écrin, 

Poids brut: 237g 60 80

366 Timbale en argent galbée Art Déco, Poids: 86g 60 80

367 Série de couverts de service comprenant un couvert à salade et un 

couvert à découper , manches en argent fourré, hauts en corne, 

mod. perlé feuillagé dans un écrin, Poids brut: 385g 80 100

368 Casserole en argent, corps à peignées manche en bois recourbé à 

section carrée, Poids brut: 166g 120 140

369 Couvert de service à salade de style Art Déco, manches en argent 

fourré et hauts en corne dans un écrin, Poids brut: 76g 60 80

370 Cuiller à ragoût en argent, modèle baguette à médaillon, Poids: 

111g 80 100



371 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré, hauts en 

métal argenté à décor de médaillon guilloché, Poids brut: 314g
60 80

372 Série de 12 grds couteaux, manches en argent fourré chiffré, ép. 

1900, Poids brut: 1kg150 200 300

373 Timbale tulipe à piédouche en argent uni au vieillard, Poids: 129g

150 180

374 Paire de candélabres à 5 lumières en argent à pied rond et côtes de 

melon, Poids brut: 1kg863 800 1000

375 Suite de 12 cuillers à dessert en vermeil feuillagé, Poids: 298g 130 150

376 Grande timbale tulipe à piédouche en argent uni, pied à frise de 

feuilles d'eau, PARIS 1819/1838, orfèvre Théodore Tonnelier, 

Poids: 76g 130 150

377 Service à bombons de 4 pièces en argent, chiffrés, Poids brut: 

298g 130 150

378 Pelle à tarte et service de 4 pièces à bombons, manches en ivoire 

et hauts en argent dans un écrin, Poids brut: 244g 130 150

379 Suite de 12 cuillers à thé en vermeil modèle baguette à médaillon, 

Poids: 166g 130 150

380 Couvert de service à poisson, manches en argent fourré et hauts 

en métal argenté à décor de noeuds médaillon feuillagé, Poids 

brut: 291g 60 80

381 Couvert à découper, manches en argent fourré mod. guilloché, 

Poids: 328g 80 100

382 Pelle à tarte, manche en argent fourré et haut en argent à liaison 

torsadée, Poids brut: 137g 100 120

383 Paire de salières ovales, monture en argent, intérieurs bleu, Poids 

net: 49g 60 80

384 Couverts à découper, manches en argent fourré à feuilles 

d'acanthe guilloché et ciselé dans un écrin, Poids brut: 292g 60 80

385 Paire de pelles à sel en argent, Poids: 12g 30 50

386 Grande pelle à sel en argent modèle uniplat Paris 1819/1838 Jean 

François Oury armoirie de marquis à devise, Poids: 11g 40 60

387 Suite de 12 cuillers à thé en vermeil, Poids: 208g 130 150

388 Belle tabatière ovale en argent Paris 1809/1819 à décor finement 

ciselé de scène champêtre, Poids: 45g 200 300

389 Plat en argent à décor de puttis, Poids: 220g 180 200

390 Service à bombons de 6 pièces, manches en argent fourré et hauts 

en métal doré, mod. rocaille, Poids brut: 162g 60 80

391 Couvert à découper et manche à gigot, manches en argent fourré 

mod. rocaille, Poids: 393g 60 80

392 Manche à gigot rocaille en argent fourré 20 40

393 Couvert de service à crudités en argent, mod. guilloché, Poids 

brut: 45g 40 60



394 Service à bombons de 4 pièces, manches en argent fourré et hauts 

en métal doré à décor filets rubans rehaussés de noeuds et 

feuillages dans un écrin, Poids brut: 142g 60 80

395 Cuiller à crème, manche en argent fourré et haut en métal doré 30 50

396 Passe thé, manche en argent fourré et haut en métal doré, Poids 

brut: 59g 20 40

397 Sac de soirée en mailles d'argent, Poids: 240g 100 150
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